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EGYRE NÉPSZERŰBB A BANKKÁRTYÁS VÁSÁRLÁS MAGYARORSZÁGON
 Egyre népszerűbb a bankkártyás vásárlás és a kártya használatában is egyre tudatosabbak a fogyasztók - mondta Gergely
Péter, a BankRáció.hu elemzője az M1 aktuális csatornán vasárnap.

A szakértő hangsúlyozta, hogy ez a folyamat kedvező, mert a készpénzhasználat, a pénz gyártása, szállítása nagyon drága,
illetve minél több készpénz van a gazdaságban, annál erősebb lehet a fekete- vagy szürkegazdaság.

A bankkártyás csalásokkal kapcsolatban elmondta: a korábbinál ritkábban fordul már elő, hogy valaki a kártyája mellett tartja
a PIN-kódját, de ha egy ellopott bankkártyát a saját PIN-kódjával használnak, akkor az nem a bank, hanem a tulajdonos
felelőssége.

A szakrtő figyelmeztetett arra is, hogy a tulajdonos soha ne adja ki a kezéből a bankkártyát, mert ha fizetésnél elviszik, az
lehetőséget adhat arra, hogy lelopják róla az adatokat.

Gergely Péter hangsúlyozta azt is, hogy érdemes SMS-értesítést kérni a vásárlásokról, így kiderül, ha valaki más használja a
kártyát, illetve az adatokat, és ilyenkor azonnal fel kell hívni a bankot. A tulajdonosnak 50 ezer forintig van felelőssége, eddig
kell állnia a kárt, ha visszaélés történik. Jövőre ez az összeg már csak 15 ezer forint lesz, ami kedvező az ügyfeleknek -
hívta fel a figyelmet.

 

Éles Számlás forex és tőzsde tanfolyam                              

Ajánljuk kezdőknek és haladóknak, aki nem rendelkezik saját kereskedési
technikával.
Egy önállóan alkalmazható kereskedési technika kerül
bemutatásra.
Az elmélet mellett valós számlán kereskedve mutatjuk be a
technikát, élőben követheti a kereskedést.
Teljes óraszám 25 óra
Tőzsdei (részvény és index CFD) és devizapiaci kereskedés

Részletek, bemutatkozó előadás ide kattintva érhető el >>

(http://www.elemzeskozpont.hu/tozsde_forex_tanfolyam_ek_dvd.php)

Jogi nyilatkozat: Az oldalra felkerülő tartalom kizárólag információs célt szolgál és nincs figyelemmel egyetlen felhasználó befektetési céljaira sem,
és nem minősül befektetési tanácsadásnak. Az itt található információ csak jelzés értékűnek tekinthető, mivel annak pontossága és teljessége nem
garantált. A kereskedési illetve kockázatkezelési döntések meghozatalakor nem javasolt az oldalon található információkra támaszkodni, az
elhangzott vélemények és értelmezések előzetes értesítés nélkül bármikor módosíthatóak.

Az oldalon található tartalom semmilyen esetben nem minősíthető befektetésre való ösztönzésnek, értékpapírvásárlásra vagy -eladására vonatkozó
felhívásnak, még abban az esetben sem, ha valamely befektetési módszerrel kapcsolatos leírás eladás vagy vétel mellett foglal állást! A jelen
oldalon található információk és elemzések a szerzők magánvéleményét tükrözik. A jelen oldalon megjelenő írások nem valósítanak meg a 2007. évi
CXXXVIII törvény (Bszt.) 4. § (2). bek 8. pontja szerinti befektetési elemzést és a 9. pont szerinti befektetési tanácsadást. Az előbb írtakra
tekintettel az oldal üzemeltetője, szerkesztői, szerzői, a kiadó kizárják mindennemű felelősségüket az oldalon elérhető információra vagy adatra
alapított egyes befektetési döntésekből származó bármilyen közvetlen vagy közvetett kárért vagy költségért.  

A weboldalon elérhető előadások, vagy a megvásárolható oktató DVD-k, termékek, tanfolyamok során bemutatott kereskedési rendszereket,
kereskedési felületeket az oktatók kizárólag szemléltetési célból használják. Az egyes brókercégeknél elérhető kereskedési rendszerek, platformok
demó vagy valós számláinak használata csak szemléltetési, bemutatási célt szolgál a tanfolyam során. Nem javasoljuk tehát, hogy a brókercég-
választási döntését befolyásolja az, hogy a tanfolyam során, mely brókercégek rendszerét használják oktatóink.

OKTATÓANYAGAINK TŐZSDE ÉS FOREX KERESKEDÉSHEZ
Kezdőknek:

Hogyan kereskedjünk deviza- és részvénypiacokon könyv részletek>>
(http://www.elemzeskozpont.hu/hogyan_kereskedjunk_konyv_ekp.php)
10 órás Metatrader 4-5 oktatás DVD, részletek>>  (http://www.elemzeskozpont.hu/metatrader-4-5-forex-
tanfolyam-dvd.php)

Kezdőknek és haladóknak teljes, otthonról végezhető tanfolyam:

175 órás forex tanfolyam DVD, részletek>>  (http://www.elemzeskozpont.hu/100-r-forex-tanfolyam-dvd.php)

Napon belüli, daytrade technikák kezdőknek és haladóknak:

Forex daytrade DVD, részletek>>  (http://www.elemzeskozpont.hu/forex-daytrade-tanfolyam-dvd.php)
Forex skalp kereskedés DVD, részletek>>  (http://www.elemzeskozpont.hu/forex-skalp-tanfolyam-dvd.php)

HAZAI GAZDASÁG, MTI
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